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Apresentação 
 
 
Prezado Cliente, 
 

Este sistema foi desenvolvido especialmente para que você tenha uma ferramenta 
de trabalho simples, ágil e eficiente para controlar os seus Contratos de Câmbio. 

 
Através deste sistema, você poderá consultar todas as informações dos Contratos 

de Câmbio fechados em um período, e imprimir os contratos e diversos outros 
relatórios. 

 
Siga rigorosamente as instruções de cada uma das fases descritas a seguir e, em 

caso de dúvida ou dificuldade, entre em contato imediatamente conosco: 
 
 

Fone: (41) 3222-6674 
Fax:   (41) 3225-7832 
E-mail: icarocorretora@icarocorretora.com.br  

 
 
 
 
 
 
 

mailto:icarocorretora@icarocorretora.com.br
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Fase 1 – Instalação do Aplicativo: 
 
Para instalar o Sistema de Câmbio em seu computador siga os seguintes passos: 
 
1º Execute o aplicativo “Instalar.exe” (anexo ao e-mail de instalação); 
 
2º Quando aparecer a tela do “WinZip Self-extractor ” (vide figura abaixo) clique em 
“Unzip” para iniciar a instalação dos arquivos do Sistema de Câmbio; 
 

 
 

3º A rotina de instalação irá criar a pasta “Cambio” no drive “C” de seu micro e copiar 
para esta pasta todos os arquivos do Sistema de Câmbio. Ao término da instalação será 
mostrada a mensagem conforme figura abaixo. Em seguida clique em “OK ” e depois 
em “Close”; 

 
 
4º Utilizando o Windows Explorer (utilitário que mostra os arquivos e pastas do seu 
computador) abra a pasta “c:\Cambio”.  Com um clique do mouse selecione o arquivo 
“Sistema de Cambio – Win XX” onde “XX ” corresponde à versão do Windows 
instalado em seu computador (“98”, por exemplo). Copie este arquivo para a área de 
transferência do Windows teclando “Ctrl ” + “ C”. Feche o Windows Explorer, 
minimize todas as janelas abertas e cole o atalho na a área de trabalho do Windows 
teclando “Ctrl ” + “ V”. Na sua tela irá aparecer um ícone conforme a figura a seguir: 
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Fase 2 – Atualização do Banco de Dados: 
 
 
O banco de dados do Sistema de Câmbio contém todos os dados e textos referentes aos 
Contratos de Câmbio emitidos para a sua empresa. 
 
A atualização deste banco de dados será feita sempre através de arquivos TXT, enviados 
periodicamente pela Ícaro Corretora , via e-mail.  
 
Ao receber um e-mail com o título “Contratos de Câmbio” contendo arquivos TXT 
anexos, salve todos os arquivos na pasta Icaro que está dentro da pasta c:\Cambio, ou 
na pasta de rede onde foi instalado o Sistema de Câmbio. 
 
Na próxima pesquisa de contratos, o sistema automaticamente lerá os arquivos 
recebidos e, com isso, atualizará o banco de dados, deixando as informações disponíveis 
para as consultas futuras. 
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Fase 3 – Utilização do Sistema de Câmbio: 
 
Para iniciar a utilização do Sistema de Câmbio da Ícaro Corretora, clique no ícone da 
maçã que foi criado como atalho na área de trabalho do seu computador. 
 

   
 
1º Na tela inicial do sistema serão pedidos alguns dados para iniciar a pesquisa dos 
Contratos de Câmbio, conforme figura a seguir. 
 

 
 
2º Informe a data inicial e data final do período de fechamento dos Contratos de Câmbio 
que deseja consultar. 
 
3º Caso queira realizar uma pesquisa dos contratos de apenas um dos clientes, além do 
período, informe o nome do cliente. Caso não preencha o nome do cliente, serão 
mostrados os contratos de todos os clientes. 
 
4º Para o preenchimento do nome do cliente você poderá digitar o nome completo ou 
apenas a primeira parte do nome, ou pedir ajuda teclando “F1” no campo ‘cliente’. O 
sistema mostrará uma lista dos clientes cadastrados e permitirá que você escolha um 
deles. Você poderá utilizar as teclas “ ↑ ”, “ ↓ ”, “Page-Up” e “Page-Down” para 
percorrer a lista de nomes. Também poderá digitar as primeiras letras do nome do 
cliente e teclar “Enter” para ir direto ao nome desejado. Após selecionar o cliente na 
lista, tecle “Enter” para confirmar e transferir o nome completo para a tela de 
parâmetros da pesquisa. 
 
5º Para executar a pesquisa você pode teclar “Enter” até o último campo ou apenas 
teclar “Page-Down” em qualquer um dos campos. 
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6º O sistema realizará, então, uma pesquisa no banco de dados e mostrará uma lista 
contendo todos os Contratos de Câmbio selecionados conforme os parâmetros 
informados (vide figura a seguir): 
 

 
 
7º Nesta tela de “Consulta de Contratos de Câmbio” serão permitidas diversas ações 
mostradas no rodapé da janela. Outros recursos disponíveis são: 
 

• Para percorrer a lista de contratos, utilize as “Teclas de Navegação” : “ ↑ ” para 
ir para a linha anterior, “ ↓ ” para ir para a linha seguinte, “Page-Up” para ir para 
a página anterior e “Page-Down” para ir para a página seguinte; 

 
• Para visualizar um resumo do Contrato tecle “R” e, em seguida, utilize as 

mesmas “Teclas de Navegação”  descritas no item anterior, para percorrer o 
documento. 

 
• Para visualizar o texto completo do Contrato tecle “C” e, em seguida, utilize as 

“Teclas de Navegação”  para percorrer o documento. 
 
• Para alterar a ordem de apresentação dos contratos tecle “O” e selecione uma 

das opções de ordenação disponíveis, teclando a letra correspondente à opção 
desejada. Sempre que o sistema for iniciado a ordem de apresentação será: 
cliente + instituição + fechamento + tipo + contrato. 

 
• Para selecionar um Contrato para impressão de relatórios ou para exclusão, 

posicione o cursor no contrato desejado e tecle “S”. 
 
• Para anular a seleção de um Contrato posicione o cursor no contrato desejado e 

tecle “A”. 
 
• Para selecionar todos os Contratos da lista tecle “Alt” + “S”. 
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• Para anular a seleção de todos os Contratos da lista tecle “Alt” + “A”. 
 
• Para visualizar o menu que contém todos os relatórios disponíveis para 

impressão tecle “I”. Vide o item “Impressão de Relatórios” para mais detalhes. 
 
• Para excluir definitivamente os contratos selecionados tecle “E”. O sistema 

pedirá uma confirmação antes de excluir os contratos. Tecle “S” para confirmar 
ou “N” para não excluir. 

 
• Para sair e fazer uma nova pesquisa tecle “Esc”. 
 
• Para finalizar a pesquisa e sair do sistema tecle “Esc” duas vezes. 
 

Impressão de Relatórios: 
 

• O “Menu de Impressão” mostra as seguintes opções: 
 

1 – Resumo do Contrato; 
2 - Contrato de Câmbio; 
3 - Boleto de Compra/Venda 
4 - Boleto de Exportação/Importação – Simplificado 
5 – Movimento Diário 

 
• Para selecionar um dos relatórios disponíveis tecle o número correspondente à 

opção desejada. Tecle “Esc” caso queira cancelar e voltar para o menu. 
 
• Caso sejam selecionadas as opções 1, 2, 3 ou 4, na tela seguinte informe a 

quantidade de vias que deseja imprimir e, em seguida, tecle “Enter” para 
confirmar ou “Esc” para cancelar. 

 
• O sistema informará caso não tenha nenhum contrato selecionado para 

impressão ou haja alguma inconsistência nos dados informados. 
 

• Na próxima tela selecione uma das opções de Saída para Impressão e tecle 
“Enter” para confirmar ou “Esc” para cancelar. Se for utilizar uma impressora 
Matricial utilize, preferencialmente, a opção de saída para Impressora em 
LPT1. Se for utilizar uma impressora Desk Jet ou Laser utilize, 
preferencialmente, a opção de saída para Impressora do Windows. 

 
• Se for selecionada a saída para Impressora em LPT1 a LPT9 ou para 

Impressora em COM1 a COM4, será mostrada uma lista dos modelos de 
impressoras disponíveis. Selecione o modelo de impressora apropriado e tecle 
“Enter” para confirmar ou “Esc” para cancelar. 
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• Se for selecionada a saída para Arquivo em Disco, será pedido o nome do 
arquivo que será gerado. O arquivo será gravado no formato TXT e conterá as 
mesmas informações que seriam impressas no relatório.  

 
• Se for selecionada a saída para Monitor de Vídeo, o relatório será mostrado na 

tela com as mesmas informações que seriam impressas.  Utilize as teclas “ ↑ ” e 
“ ↓ ” para navegação, e a tecla “Esc” para sair. 

 
• Se for selecionada a saída para Impressora do Windows o sistema irá mandar o 

relatório para a fila de impressão do Windows. Esta opção não está disponível 
para o Windows ME. 

 

Configuração da Impressora do Windows: 
 

• Para instalar o PRINT TXT LIGHT:  Para poder utilizar a opção Impressora 
do Windows na impressão de relatórios será necessário que o aplicativo “Print 
TXT Light” esteja funcionando em seu computador. Para iniciar o uso deste 
aplicativo utilize o Windows Explorer e execute o arquivo “PrintLT” que está na 
pasta onde foi instalado o Sistema de Câmbio. Para que o “Print TXT Light” 
seja executado automaticamente sempre que o seu computador for reiniciado, 
você deverá adicionar este aplicativo na lista de “Programas do Menu Iniciar” do 
seu Windows. Em caso de dúvida solicite a orientação de um técnico.  

 
• Para selecionar outra impressora do Windows: Usando a opção Impressora 

do Windows o sistema irá direcionar os relatórios para sua impressora padrão. 
Para fazer a impressão em outra impressora instalada no Windows, clique com o 
botão direito do mouse no ícone da “folha de papel” que aparece ao lado do 
relógio do Windows. Clique agora com o botão esquerdo do mouse na opção 
“Abrir”. Quando abrir a janela do Print TXT Light, clique no ícone da 
impressora. Quando aparecer o seletor de impressoras, clique no ícone “seta para 
baixo” e após clique na impressora desejada. Em seguida clique no botão “OK” 
e depois no botão “Fechar”. A partir deste momento os relatórios serão 
impressos na nova impressora selecionada. 

 
• Para instalar o PRINT TXT em outra pasta: O Print TXT está configurado 

para funcionar na pasta padrão de instalação do Sistema de Câmbio 
(C:\Cambio). Se o Sistema de Câmbio for instalado em outra pasta, será 
necessário alterar a configuração padrão. Para isto, utilize o Windows Explorer 
para abrir o arquivo “PrintLT.ini” que está na mesma pasta do Sistema de 
Câmbio e faça a seguinte alteração: na linha onde está escrito “pastatxt=” 
substitua a pasta padrão “C:\Cambio\” pela pasta onde está instalado o Sistema 
de Câmbio e feche o arquivo salvando as alterações. Feche o Print TXT e abra 
novamente para que as novas configurações sejam efetivadas. 



 

Solução de Problemas  10 

Solução de problemas 
 
 

1. Como faço para instalar o sistema em rede e permitir o acesso a diversos 
usuários simultaneamente? 
Resposta: No primeiro micro em que for instalado o sistema siga as instruções 

da Fase 1 – Instalação do Aplicativo e, quando surgir a tela do Winzip Self-extractor, 
antes de clicar no botão Unzip clique no botão Browse... e selecione a pasta da rede, 
onde será instalado o sistema e clique em Ok. Siga os demais passos para concluir a 

fase de instalação. Clique com o botão direito do mouse sobre o ícone da maçã  
que foi criado em sua área de trabalho, clique em Propriedades, clique em Programa 
(ou Atalho no Windows 2000, NT e XP) e altere os campos Linha de comando e 
Funcionando (ou Objeto e Iniciar em no Windows 2000, NT e XP) para indicar a 
pasta da rede onde foi instalado o sistema. 

Nos demais micros que terão acesso ao sistema, basta copiar o ícone da maçã  
para a área de trabalho e alterar as propriedades conforme indicado acima. 
 
 

2. Quando envio os relatórios para impressora a Laser não aparece impresso o 
último caractere da direta. O que posso fazer? 
Resposta: Quando for imprimir os relatórios usando uma impressora a Laser 

selecione a opção de Impressora do Windows nas opções de Saída para Impressão. 
Vide Configuração da Impressora do Windows. 
  
 

3. Não consigo imprimir usando uma impressora remota instalada na minha 
rede. O que posso fazer? 
Resposta: Caso você esteja usando as opções de saída para Impressora em 

LPT1 a LPT9 verifique em propriedades da impressora no Windows se foi feita a 
captura da porta paralela com o compartilhamento correto da impressora de rede. Se 
estiver usando a opção de Impressora do Windows verifique se o Print TXT Ligth  
está configurado para a impressora correta (vide Configuração da Impressora do 
Windows) e faça a impressão de uma página de teste, entrando em propriedades da 
impressora. 
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Licença de uso de Software 
 
 
Este software é protegido pelas leis de direitos autorais e tratados internacionais, bem 
como por outras legislações e tratados sobre propriedade intelectual. O software é 
licenciado e não vendido. 
 
Identificação do Software:  Sistema de Câmbio da Ícaro Corretora Ltda. 

Para ser utilizado com Windows 95/98/ME/NT/2000/XP. 
 
Proprietário: Ícaro Corretora de Câmbio Ltda. 

Rua Visconde do Rio Branco, 1358 – 17º andar, conj. 1701, Centro 
CEP: 80420-210 – Curitiba - PR 
Fone: (41) 3222-6674  /  Fax: (41) 3225-7832 
E-mail: icarocorretora@icarocorretora.com.br 

 
1. Concessão da Licença – Este Acordo de Licença de Usuário Final (ALUF) concede 

ao licenciado os direitos a seguir: 
 

• Software – o licenciado poderá instalar e utilizar uma cópia do software em seu 
computador. 

 
• Armazenamento/Utilização de Rede – o licenciado poderá armazenar ou instalar 

uma cópia do software no computador para permitir que outros computadores 
utilizem o programa e o distribuam para outros computadores em uma rede. 
Todavia, o licenciado deverá adquirir uma licença dedicada para cada computador 
no qual o software seja utilizado, ou para o qual seja distribuído. É vedado o 
compartilhamento ou a utilização de uma licença do software simultaneamente 
para computadores diferentes. 

 
• Backup – o licenciado poderá utilizar qualquer utilitário de backup para efetuar 

cópia de salvaguarda do software, que poderá ser utilizada para fins de arquivo. 
  

2. Outros Direitos e Limitações: 
 

• Engenharia Reversa, Descompilação e Desmontagem – É vedada a engenharia 
reversa, descompilação e desmontagem do software, exceto, e somente se, esta 
atividade for expressamente permitida pela legislação aplicável, não obstante tal 
limitação. 

 
• Separação de Componentes – o software é licenciado como um produto 

individual. Seus componentes não poderão ser separados para a utilização em mais 
de um computador. 

 
• Cessão de Direitos – é vedada a cessão de direitos de uso ou posse em quaisquer 

das formas - venda, locação ou arrendamento - ainda que gratuita, como o 
comodato, ou empréstimo simples do software. 
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• Transferência do software – o licenciado somente poderá transferir 

permanentemente todos os seus direitos sob este ALUF desde que transfira todo o 
software (incluindo todos os componentes, meios físicos e materiais impressos, 
quaisquer atualizações, este ALUF e o(s) Certificado(s) de Autenticidade), e o 
adquirente concorde com os termos deste ALUF. Caso o software seja uma 
atualização, qualquer transferência deverá incluir todas as versões anteriores. 

 
• Rescisão – sem prejuízo de quaisquer outros direitos, a Ícaro Corretora de Câmbio 

Ltda. poderá rescindir este ALUF caso o licenciado não cumpra com seus termos e 
condições. Neste caso, o licenciado deixará de receber as atualizações, e o sistema 
será travado automaticamente. 

 
3. Atualizações (“Upgrades”) – Caso o software seja uma atualização de outro 

produto da Ícaro Corretora de Câmbio Ltda. ou de outro fornecedor, o licenciado 
somente poderá utilizar ou transferir o software em conjunto com o produto 
atualizado e de acordo com este ALUF. Caso o software seja uma atualização de um 
componente de um pacote de programas licenciado como um produto individual, o 
software somente poderá ser utilizado e transferido como parte de tal produto 
individual, e não poderá ser separado para utilização em mais de um computador. 

 
4. Copyright– Todos os títulos e direitos autorais relativos ao software (incluindo 

quaisquer imagens, fotografias, animações, vídeos, áudios, músicas, textos e 
“applets” incorporados ao software), os materiais informativos que o acompanham e 
quaisquer cópias do software são de propriedade da Ícaro Corretora de Câmbio 
Ltda. ou seus fornecedores. O software é protegido pelas leis de copyright e tratados 
internacionais. É vedada a reprodução parcial ou total dos materiais informativos 
que acompanham o software. 

 
5. Suporte Dual – O licenciado poderá receber o software em mais de um meio físico, 

mas somente poderá utilizar um único meio físico para o seu computador individual. 
O licenciado não poderá utilizar ou instalar o outro meio físico em outro 
computador, bem como emprestar, alugar, arrendar ou de qualquer outra forma 
transferir o outro meio físico para outro usuário, exceto como parte de uma 
transferência permanente do software (conforme indicado no item 2), ou desde que 
adquira licença para uma segunda instalação (conforme item 1). 

 
6. Suporte ao produto – O suporte ao produto para o software será prestado pela Ícaro 

Corretora de Câmbio Ltda., um de seus fornecedores, ou um de seus representantes. 
Para obter informações quanto ao suporte ao produto, para dirimir quaisquer dúvidas 
relativas a este ALUF, ou caso deseje contatar o fabricante por qualquer outra razão, 
utilize o endereço indicado na documentação do produto. 

 
7. Garantia limitada – O fabricante garante que o software desempenhará suas 

funções substancialmente em conformidade com a documentação informativa que o 
acompanha, por um período de 1 (um) ano a contar da data de entrega, sob 
condições normais de uso e de manutenção. Esta Garantia Limitada ficará 
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prejudicada e não gerará efeitos se a falha ou defeito do software resultar de 
acidente ou utilização abusiva ou inadequada. 

  
8. Garantias únicas – Sujeito à legislação pertinente, o fabricante e seus fornecedores 

não outorgam quaisquer outras garantias com relação ao software, documentação 
correlata e qualquer equipamento que o acompanhe, sejam expressas ou implícitas, 
incluindo, sem limitação, garantia de comercialização ou adequação para 
determinada finalidade. 

 
9. Direitos do cliente - O direito único do licenciado quanto ao software que não 

corresponder aos termos da Garantia Limitada será, a critério do fabricante, o 
conserto ou substituição do software em questão, ou, alternativamente, a restituição 
ao licenciado dos valores pagos para obtenção do mesmo. Qualquer software 
substituído será garantido pelo prazo remanescente da garantia original, assegurado 
um prazo mínimo de 30 (trinta) dias da data da substituição. No caso de furto ou 
roubo do equipamento em que esteja instalado o software, cabe ao cliente tomar as 
providências legais junto às autoridades policiais, e comunicar imediatamente ao 
fabricante caso seja necessária a substituição do software. 

 
10. Limitação de responsabilidades (Danos Indiretos) – Sujeito à legislação 

pertinente, em nenhuma hipótese o fabricante ou seus fornecedores serão 
responsáveis por quaisquer danos (incluindo danos diretos ou indiretos resultantes 
de lesão corporal, lucros cessantes, interrupção de negócios, perda de informações 
ou outros prejuízos pecuniários) decorrentes de uso ou da impossibilidade de usar 
este produto, ainda que o fabricante tenha sido alertado quanto à possibilidade 
destes danos. Em qualquer caso, a responsabilidade integral do fabricante e de seus 
fornecedores limitar-se-á à devolução do valor efetivamente pago pelo software.
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TERMO DE CESSÃO DE USO DE SOFTWARE 
 

 
(PREENCHIMENTO E ASSINATURA OBRIGATÓRIOS) 

 
 
ICARO CORRETORA DE CÂMBIO LTDA, pessoa jurídica de direito privado com 
sede a Rua Visconde do Rio Branco, 1358 – 17º andar, conj. 1701, Centro, 
município de Curitiba/PR, inscrita no CNPJ sob nº 72.556.996/0001-27, 
representada neste ato na forma da cláusula nº 7 do seu contrato social arquivado 
na Junta Comercial do Paraná, sob nº 5492-1, em 09.08.1993, por seu(s) 
representante(s) legal(ais), nos Termos do Contrato Social, doravante denominada 
CEDENTE, 
e 

__________________________________________________________________ 

pessoa jurídica de direito privado, com sede a _____________________________ 

__________________________________________________________________ 

inscrita no CNPJ sob nº _____________/________-____, neste ato representada 

por seu(s) representante(s) legal(ais), Sr(s). ______________________________ 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

 
doravante denominada somente como CESSIONÁRIO. 
 
 
Ficando avençado no presente contrato de uso de programa de computador, o qual 
passará a ser regido pelas cláusulas e condições seguintes: 
 
 

CLÁUSULA PRIMEIRA: DO OBJETO 
 
O presente tem por objeto a CESSÃO DE USO a título gratuito do programa de 
computador “SISTEMA DE CÂMBIO” para, através deste, poder consultar todas as 
informações dos Contratos de Câmbio fechados em um período, e também imprimir 
os contratos e diversos outros relatórios. 
 
1.1. O presente é parte integrante do programa “SISTEMA DE CÂMBIO” e Manual 

de Instruções vinculado à prestação de serviços da Ícaro Corretora de 
Câmbio Ltda. 

 
1.2. O CESSIONÁRIO confirma haver recebido o programa “SISTEMA DE 

CÂMBIO”, bem como o Manual de Instruções, e estar ciente das condições 
expostas no documento supracitado, submetendo-se a estas sob as penas 
da legislação civil brasileira, especialmente de direito autoral, e leis 
internacionais sobre o uso de software. 

 
 
CLÁUSULA SEGUNDA: DOS DIREITOS DE PROPRIEDADE E AUTORIA 



 

Termo de Cessão de Uso de Software  15 

 2.1. A Cedente tem a obrigação de atualização do programa que é de propriedade 
desta. 
 
 2.2. Todos os direitos, propriedade e comercialização do referido programa e 

atualizações, estão, neste ato, mantidos integralmente preservados à Ícaro 
Corretora de Câmbio LTDA. Todos os programas, fontes, bibliotecas, etc. do 
referido software da Ícaro Corretora são de sua propriedade, ficando proibida 
a cessão, ainda que gratuita, de todo ou parte do presente programa, 
incidindo todas as regras da legislação de Direitos Autorais Brasileira e 
Tratados Internacionais. 

 
 
CLÁUSULA TERCEIRA: DO PRAZO DE USO: 
 
3.1.  O prazo para uso do presente está vinculado ao período de prestação de 

serviços pactuado entre as partes. 
 
 
CLÁUSULA QUARTA: DO FORO 
 
4.1.  As partes elegem o foro De Curitiba, Capital do Estado do Paraná, para dirimir 

toda e qualquer dúvida ou divergência advinda do presente, com renúncia 
expressa de qualquer outro, por mais privilegiado que seja. 

 
E por estarem justos e contratados, firmam o presente, em duas vias de igual teor.  
 
 
 
Curitiba, ______ de _________________de ________. 
 
 
CEDENTE: 
 
 
__________________________________________ 
ÍCARO CORRETORA DE CÂMBIO LTDA. 
 
 
CESSIONÁRIO: 
 
 
__________________________________________ 
NOME DA EMPRESA 
 
 
TESTEMUNHAS 
 
1. ____________________________________________  

    NOME: 

    CPF:                                  - 

 

2.____________________________________________  

   NOME: 

   CPF:                                  - 
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